

城警联动集中整治 还“位”于民 还路于民

□记者 傅纪元 文图

本报讯 为积极创建法治政府建设示范市,畅通城市交通,切实提高公共停车资源的使用率,4月21日,市城管局协同湛河区城管局、市公安交管支队等部门30余人组成执法队,对市民反映长期霸占停车位、乱停乱放、游商游贩等问题突出的区域进行集中执法。

市河滨公园南门嘉荷天城小区门前长期存在无证游商聚集摆卖、沿街店铺占道经营、电动车随意停放等现象。当天上午9点多,执法队伍对该区域进行整治,劝离随意停放在机动车道上的电动车,对违规停放车辆贴条。一辆无牌SUV停放在公园南门东侧的盲道上,人行道几乎被堵死,通知车主无果后,执法队伍通知一辆拖车来到现场。拖车平台缓缓下移,工人将四套移动滑轮固定在违停车辆四个轮子上,在牵引绳作用下,违停车辆被固定在拖车上,执法人员用执法记录仪全程录像取证。执法行动结束后,湛河区城管局安排专人对该区域进行不间断巡查,保持良好市容秩序。

市区神马大道市二中附近,有部分待售二手车长期霸占公共停车位,其中不少车辆上打着车行的广告



执法队工作人员整理不规范停放的电动车

牌。执法人员告知车主乱停车、违规占用城市道路、公共资源等行为均属于违法行为,多数车主认识到自身的错误,主动将车辆转移至附近的室内展位或二手车交易市场内。对经批评教育后依然违规停放的车辆,执法人员依法贴条。

当天上午,联合执法行动共劝离占用公共停车位的待售二手车、大型叉车10余台,现场纠正违规停放电

动车40余辆,劝离占道经营10余起,拖移无牌照车辆一辆。

在本阶段的专项行动中,我市多部门将结合当前部分路段存在的市容乱象,采取“综合施策、部门联动、疏堵结合、建管并重”的方式,制定了详细的实施方案,分区域、分组进行联合执法行动,提升整治成效,全面提升城市管理法治化、规范化、制度化建设水平,推动城市管理高质量发展。

多举措宣传 “创建法治政府建设示范市” 示范区湖滨路街道在行动

□记者 吕占伟

本报讯 “同创全国法治政府建设示范市,共享鹰城美好生活……目前,全国法治政府示范市创建满意度调查正在进行,如您接到‘010’开头的电话,多为平顶山点赞、加油!”4月21日上午,市城乡一体化示范区湖滨路街道工作人员将印有上述内容的《致辖区群众的一封信》张贴在各个小区的显眼位置,并将其发放至居民、商户手中。

“一定会为平顶山点赞、加油!社区热心帮助俺们商户排忧解难,不厌其烦地做工作,网格员在疫情防控期间加强巡逻,为我们创设平安的经营环境,这些我们都记在心里!”从湖滨路街道工作人员手中接过《致辖区群众的一封信》并阅读后,九天庄园小区附近的商户刘丽丽说。

该街道日前采取多种形式开展“创建法治政府建设示范市”宣传活动,全力营造“我知晓、我支持、我参与、我满意”的浓厚氛围。该街道创建办安排辖区7个村6个社区50个小分队,出动志愿者300余人,开展“敲门行动”,进行点对点、面对面的宣传,目前共发放宣传页6200余份。

此外,该街道还利用LED屏循环播放“创建法治政府建设示范市”宣传标语,制作并悬挂横幅60余条、宣传展板72块,发放“明白纸”1万余份,结合各村(社区)微信群不间断转发等方式,进行全方位、立体化宣传,呼吁广大群众支持参与此项创建工作,同时倡导广大群众学法、守法、用法,形成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好法治氛围。



感恩回馈 1周年庆典

4.26品质生活节

每天签到能抽奖
最后一天还有大红包

 0.99元现金红包	 5元优惠券 购物满20元可用	 10元优惠券 购物满35元可用
 谢谢参与	立即抽奖	 20元优惠券 购物满60元可用
 999元现金大奖	 199元现金奖励	 99元优惠券 购物满199元可用



平报购时惠
正品送到家

扫码关注公众号

18.9 SALE



心相印 1680克
茶语卷筒纸

9.9 SALE



佳洁士
3D炫白优惠装

6.9 SALE



放心蛋 10枚装

9.9 SALE



金龙鱼豆浆粉

平报直选 | 正品保障 | 配送便捷 | 售后无忧

配送区域: 新城区、高新区、卫东区、湛河区、新华区
团购热线: 13603901555 售后服务热线: 8980198